
LetoSnja skupščina pa je važna zlasti zatega

delj, ker prinesemo svojim istrskim tovarišem in 
prijateljem bodrila in opore, da ne omagajo v težkem 
boju za ugled in kruh. Pridemo tjakaj, da povemo 
istrskemu učiteljstvu, da so simpatije vsega napred

nega učiteljstva na nj.egovi strani in da ima najboljšo 
zaslombo v svojih tovariših in v lastni organizaciji. 
Zato obeta donesti naš letošnji sestanek veliko mo 
ralnega uspeha in utegne imeti lepe posledice. 

Pridite vsi, ki vas vnema prava stanovska za

vednost in ki vam je pri srcu napredek šolstva in 
lastnega stanu! 

Bliža se naš praznik, naš dan) 
Letos nas kliče glas skupnosti in stanovske za

vednosti tja med trpeče istrske tovariše. Zanimiv bo 
naš pohod. Tam na jugu istrskega polotoka stoji 
Pulj kot ogromna GHgantova pest, da razbije sovra

žnikovo silo, ako bi se bližal obali našega domovanja. 
Kar hrani zanimivost to starodavno mesto, vse nam 
bodo v pogled. Svobodno nam bodo iznad trdnjavskih 
zidin plavali pogledi po sinjih valovih Jadranskega 
morja — v daleko in lepo svobodo nam bodo kre

penele želje, ko se bodo navduševala naša srca ob 
idealih in ob pridobljenih pravicah, ko se bodo ja

Čila za boje, ki nas Čakajo v prihodnjih dneh. 
Naprednega učiteljstva ni treba siliti k BZave

zinim" skupščinam. Napredno učiteljstvo ve samo, 
kaj je njegova dolžnost, zatorej pohiti zmeraj z 
radostjo tjakaj, kjer se zbira učiteljski parlament. 
Vsak tak sestanek je združen z mnogimi žrtvami, ki 
so razumljive, ako preudarimo, v kakem gmotnem 
položaju živi vse naše učiteljstvo. Zato pa je temu 
uČiteljstvu v toliko večjo Čast, da prihiti vsako leto 
v tako impozantnem številu k „Zavezinim" skupšči

nam. Stanovska zavednost premaga vsako zapreko 
in stanovska zavednost je dokaz krepke življenske 
sile našega stanu! 

Vzpored letošnje „Zavezine" skupščine, ki ga 
prijavljamo na prvem mestu, je jasna priča resnosti 
in pomembnosti naših sestankov in je obenem tudi 
dokaz preudarnosti in zavednosti „Zavezinega" vodstva. 

V Pulj! 


